Přednáška s projekcí a živou hudbou
ATLANTIDA  A ČR
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RNDr. Mgr. Hana Sar Blochová

v září  2014 úspěšně prezentovala výzkumy pyramid  a zaniklých vyspělých civilizací v ČR na mezinárodní konferenci v Bosně

autorka knih "Pyramidy, obři a zaniklé vyspělé civilizace u nás"

a "Mysterium Karlštejna" aj. (píše pod jménem Rosa de Sar)

www.sar-blochova.cz, www.pyramidycr.cz
Na přednášce budou představeny zaniklé stavby vyspělé civilizace, jež na našem území působila v době Atlantidy a zmizela následkem celosvětové katastrofy. Obrazový materiál a detekce zaniklých staveb budou dokumentovat nálezy v ČR. 
Dvůr umění Praha

Mostecká 14, Malá Strana
středa 8. dubna v 18 hodin
Bude představeno také 2. vydání knihy „Pyramidy, obři a zaniklé vyspělé civilizace u nás“ (nakladatelství SAR Praha 2012, 2. vydání 2014). 

Info o autorce: 

Vystudovala fyzikální chemii na Přírodovědecké fakultě a dějiny výtvarného umění na Filosofické fakultě Univerzity Karlovy a Technologii restaurování uměleckých děl na Vysoké škole chemicko-technologické. Dlouhodobě se zabývá průzkumy památek, technologií restaurování a znalectvím uměleckých děl. Po návštěvě Egypta v roce 2010 objevila první pyramidy na Moravě a společně s ing. Jaroslavem Růžičkou od té doby zjistili a zakreslili desítky zaniklých pyramid i jiných vyspělých staveb na území ČR. Napsala čtyři knihy, nahrála deset vlastních hudebních CD a natočila tři DVD. 
